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BANKY 
Air Bank vylepšuje podmínky 
pro hypotéky

Klienti Air Bank si nově mohou u hypotéky 
zvolit ze tří různě dlouhých fixačních období 
úrokové sazby. Ke stávající, pětileté fixaci 
banka přidává také možnost zafixovat si 
sazbu na sedm a deset let. Úrokové sazby
u hypoték začínají v Air Bank už na 1,99 %. 
Úroková sazba bude stejně jako dosud 
ovlivněná výší hypotečního úvěru a nově se 
bude odvíjet i od délky fixace. Klienti ale 
budou stále dopředu vědět, jakou sazbu jim 
Air Bank může nabídnout. Zdarma nadále 
zůstává schválení, poskytnutí a čerpání 
hypotéky i vedení běžného účtu.

                             (Air Bank, redakčně kráceno)

Raiffeisenbank v nové verzi mobilního 
bankovnictví umožní klientům 
chatovat s bankou

Raiffeisenbank pokračuje ve vylepšování 
svého mobilního bankovnictví. Vydává další 
verzi s novinkami, jako je například nahrání 
platební karty do Apple Pay přímo
z aplikace, změnu kontaktních údajů klienta 
nebo sjednání nové debetní karty. Hlavní 
novinkou je ale chat, nový kanál 
zabezpečené komunikace klienta s bankou. 
Chatovat je možné až po přihlášení do 
aplikace a tím pádem můžou bankéři řešit 
veškeré dotazy klientů včetně otázek na 
zůstatky, konkrétní transakce apod.
                  

       

                            (Raiffeisenbank, redakčně kráceno)

Fio banka spouští placení hodinkami 
Garmin a Fitbit 

Česká Fio banka rozšiřuje možnosti 
placení a nově tak mohou její klienti platit 
pouhým přiložením chytrých hodinek. 
Pomocí služeb Garmin Pay a Fitbit Pay 
mohou také jednoduše vybírat z bankomatů. 
Placení hodinkami je rychlé a jednoduché
a klientům odpadá nutnost nosit s sebou 
klasickou platební kartu. Do příslušné
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aplikace (Garmin Connect nebo Fitbit) si 
stačí nahrát platební kartu od Fio banky,
a hned poté je možné hodinkami platit. 
                                  (Fio banka, redakčně kráceno)

Do zlepšení zdravotní péče na severu 
Čech půjde miliarda od Komerční 
banky

Komerční banka (KB) poskytne Krajské 
zdravotní (největšímu poskytovateli lůžkové 
zdravotní péče v České republice) investiční 
úvěr ve výši 1 miliardy korun na zlepšení 
zdravotní péče. Na celkových 
předpokládaných investičních nákladech
v objemu 3 miliardy korun se tak bude 
podílet Komerční banka jednou třetinou. 
Zastupitelstvo Ústeckého kraje již 20. dubna 
2020 na svém zasedání vyjádřilo souhlas
s poskytnutím ručení za tento úvěr. 

                (Komerční banka, redakčně kráceno)

Česká spořitelna bude celý rok 
slosovávat veškeré bezhotovostní 
platby

Česká spořitelna od července spouští 
novou kampaň, v jejímž rámci po celý rok 
každý měsíc vylosuje z veškerých 
provedených bezhotovostních plateb 
jednoho vítěze, který získá 100 tisíc korun. 
Do losování bude automaticky zařazen 
každý klient spořitelny, který v daném měsíci 
zaplatí kartou Visa či Mastercard minimálně 
ve výši 400 korun, buď u platebního 
terminálu v obchodě, nebo při nákupu na 
internetu, nebo ve výši jedné koruny na 
vybrané pobočce České spořitelny. Je přitom 
jedno, zda použije tradiční plastovou kartu 
nebo její digitální podobu v mobilním 
telefonu, hodinkách nebo náramku. Celkem 
spořitelna v rámci kampaně odmění klienty 
platící kartou částkou ve výši 1 200 000 
korun.   Maximální počet transakcí, ze 
kterých se bude losovat, je nicméně 
stanoven na 20 měsíčně.

              

              

                (Česká spořitelna, redakčně kráceno)
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Evropské vlády mluví o „new deal“, 
realita je však zcela jiná
Potřebujeme nový 
„Marshallův plán” 
nebo Rooseveltův 
„New deal“ - z krize 
se musíme 
proinvestovat. To jsou 
častá zvolání nejen
českých politiků, avšak mezi rétorikou 
a realitou se vytvořila ohromná propast. 
Rozpočtová pomoc zatím na rozdíl od té 
měnově-politické vypadá jako chudý 
příbuzný, mělo by tomu přitom být 
naopak.  V první fázi „vypnutí” ekonomiky 
nedávalo smysl ji stimulovat - bylo 
důležité nabídnout postiženým firmám 
a domácnostem dočasné likviditní záplaty 
tak, aby nedošlo k masivnímu 
propouštění - převažovaly zde zajištěné 
úvěry a odklady splátek daní. Nejen 
v Česku však platí, že mamutí záchranné 
programy nakonec zůstávají za 
očekáváním - v Česku v rámci programu 
COVID III bylo po více než měsíci 
fungování požádáno zatím „pouze“ o 13,4 
miliardy korun. Částečně kvůli tomu, že je 
program nastaven pouze pro malé 
a střední podniky, současně proto, že 
řada podniků před jeho spuštěním využila 
jiných „záplat“ - zejména možnosti odložit 
splátky úvěrů (hodnota úvěrů se blíží 300 
miliardám korun).
Volání po dalším „New dealu” ale spadá 
až do druhé fáze krize, do které 
vstupujeme v tuto chvíli. V té půjde o to, 
udržet v chodu poptávku otřesenou  
dávkou nejistoty. A tady jsou představené 
programy na rozdíl od první fáze daleko 
skromnější. Boris Johnson otevřeně mluví 
o britském „new deal“ programu,
i když se jedná o jednoduché urychlení 
vybraných oprav nemocnic a silnic 
v celkovém objemu okolo 5 miliard liber - 
to je půl procenta britského HDP. Pro 
srovnání Rooseveltův new deal měl 
celkový objem pohybující se v desítkách 
procent HDP. Ani Německo na tom není 
o mnoho lépe. Stimulační balík pro 
druhou fázi krize dosahuje „jen“ zhruba 
2,5 % HDP. A nejinak je tomu v Česku, 
kde se zatím nedaří přesunout pozornost 
od dočasných výpadků likvidity 
k „rozumné a chytré“ stimulaci poptávky…

Jan Bureš,
hlavní ekonom Patria Finance
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POJIŠŤOVNY 

SPOŘITELNY

Byly vyhlášeny výsledky soutěže Zlatá 
koruna 2020 

Nejstarší soutěž finančních produktů 
přináší již 18. rokem výsledky celkem ve 20 
produktových kategoriích. V reakci na letošní 
mimořádnou situaci se vyhlášení výsledků 
soutěže uskutečnilo on-line. Záštitu nad 
celým projektem převzala opět ministryně 
financí Alena Schillerová a guvernér ČNB 
Jiří Rusnok. Nejvíce důvodů k oslavám mají 
tento rok v Monetě, která získala osm 
ocenění, navíc díky letošní akvizici 
Wüstenrot stavební spořitelny a Wüstenrot 
hypoteční banky získala i další dvě ocenění 
za stavební spoření. Nejlepším účtem se stal 
Běžný účet Equa bank, která zvítězila
i v podkategorii Spořicí účet. Nejlepším

Modrá pyramida nabízí vyřízení 
papírování k úvěru z mobilu

Modrá umožňuje svým klientům zaslat 
dokumenty potřebné ke schválení žádosti,
k čerpání i po čerpání přes mobilní aplikaci 
MP Home. Vkládání do aplikace je navíc 
jednoduché – klient dokument vyfotí nebo 
nahraje z úložiště telefonu a jedním kliknutím 
pošle ke zpracování do Modré. To lidem 
ušetří čas a několik e-mailů. Novinka se týká 
jak úvěrů na koupi nemovitosti, tak na 
rekonstrukci. Usnadní například i vyřízení 
Rychloúvěru od Modré. S ním dostanou 
klienti peníze rychle a navíc nemusí ručit

Škody z počasí červnových víkendů 
dosahují u Uniqa už 31 milionů korun

Červnové víkendy přinesly do České 
republiky bouřky a přívalové deště. Nepřízeň 
počasí způsobila celkem necelých 520 škod 
klientů Uniqa v úhrnné odhadované hodnotě 
asi 31 milionů Kč. Nejvíce registrovaných 
pojistných událostí vzniklo zatopením
a zatečením, dále krupobitím, a nechyběly 
ani škody z úderu blesku. Nejvíce škod

Rozpočet se podle očekávání dál 
propadá

První letošní pololetí si již stačilo vyžádat 
deficit hospodaření státu na úrovni
195,2 miliardy korun. Podobně jako
v předchozích měsících se tak jedná
o suverénně největší zaznamenaný schodek 
pro dané období. Zatímco příjmová strana 
trpí ochromenou ekonomickou aktivitou,
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stavebním spořením je WÜSTENROT 
Kamarád+. V kategorii hypoték se na prvním 
místě umístila Hypotéka České spořitelny,
v kategorii úvěrů pak Půjčka Air Bank. 
Nejlepší on-line aplikací se stala Smart 
Banka od Moneta Money Bank. Novinkou 
roku se stala digitalizace platební karty od 
Air Bank. Cenu veřejnosti získala mBank se 
svým mKontem s mKartou svět. Kategorie 
týkající se životního a neživotního pojištění 
ovládla pojišťovna Allianz s produkty Allianz 
ŽIVOT, respektive Alliant MůjDomov. 
Nejlepší povinné ručení nabízela Direct 
pojišťovna a nejlepší cestovní pojištění 
pojišťovna AXA.  
 (Zlatákoruna.cz, redakčně kráceno)

nemovitostí. Schválení zabere 20 minut a do 
3 pracovních dní jsou peníze na účtu.

 

                (Modrá pyramida, redakčně kráceno)

napáchaly živly ve dnech 6., 13., 14.
a 26. června. Poslední uvedené datum je 
spojeno s největším počtem škod, hlavně v 
okolí Brna a na střední Moravě. Nejde 
ovšem o konečný součet, protože další 
pojistné události mohou být ještě postupně 
dohlašovány.
            (Uniqa, redakčně kráceno)

ta výdajová nese tíhu záchranných 
programů. Původně schválený celoroční 
schodek na úrovni 40 mld. Kč je dávno 
zapomenut a postupně byl zrevidován na 
200 a posléze 300 miliard korun. Aktuálně 
probíhají jednání o  navýšení až na 500 
miliard korun. (Raiffeisenbank, redakčně kráceno)
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